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ATA DE ESCLARECIMENTOS (11/2023) 

 

LICITAÇÃO n° 10017928 - CONTRATAÇÃO DE AGÊNCIAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS 

DE PUBLICIDADE PARA A COMPANHIA DO METROPOLITANO DE SÃO PAULO – METRÔ 

 

Encaminhamos perguntas e respostas referentes à Licitação acima, conforme estabelecido no item 20. 

Pedidos de Esclarecimentos do Edital.   

 

1) Sobre a formação acadêmica dos profissionais da equipe técnica indicados no item 6 do edital 

referente à licitação n º 10017928, questiona-se: Profissionais com graduação na área de humanas 

que possuam relação direta com a área de comunicação (como jornalismo, administração etc.), que 

possuem relação direta e sejam fundamentais, na área de publicidade (principalmente em agências 

de publicidade), poderão ser elencados na equipe técnica, sendo pontuados conforme o item 6.6 do 

edital?    

 

RESPOSTA: Conforme o próprio item mencionado do edital, tanto a formação acadêmica, como a 

experiência profissional devem ser na área de comunicação publicitária. Conforme resposta ao 

Questionamento nº 4, da Ata de Esclarecimentos nº 6. 

 

2) Gostaríamos de esclarecer sobre a diagramação do texto do Plano de Comunicação Publicitária. 

Entendendo que as letras em negrito não serão admitidas, imaginamos que em itálico também não, 

confere? 

 

RESPOSTA: Sim, as regras para a apresentação da “Plano de Comunicação Publicitária” são 

aquelas descritas no item 5.2. do edital. 

 

3) Ainda nesse ponto da diagramação, o edital exige espaçamento simples entre as linhas. Nesse caso, 

as licitantes poderão deixar linhas espaçadas entre um parágrafo e outro? 

 

RESPOSTA: Não. Conforme o item 5.2. “e” o espaçamento deve ser simples entre as linhas. 

 

4) Entendemos que o pen drive será admitido como arquivo de peças. A partir disso, perguntamos se 

poderemos salvar no mesmo pen drive as várias peças que venham a compor o Repertório, os 

Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação e as Peças criativas pertencentes à Proposta 

Técnica, ou se devemos salvar apenas uma peça por pen drive? 

 

RESPOSTA: O licitante pode utilizar um pen drive para apresentar todas as peças que pertencem a 

um determinado invólucro. Por exemplo: 1 (um) pen drive para as peças do Invólucro nº 1 – Plano 

de Comunicação Publicitária (via não identificada) e 1 (um) pen drive para as peças do Invólucro nº 

3 – Outros Componentes da Proposta Técnica. 

 

5) Em qualquer caso, pelo sim pelo não, a peça salva no pen drive deverá ser precedida por um letreiro 

especificando do que se trata? 

Ex: Nome do cliente | tipo de peça (ex: filme 30") 

 

RESPOSTA: Sim, apenas a descrição suscinta da peça, sem o nome do cliente. O licitante deve 

seguir as orientações descritas no Edital, por exemplo, o item 5.3.3.2 do Edital que fala das peças da 

ideia criativa. 
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6) Conforme item 18.1.1 disposto em Edital, vimos formalmente solicitar um esclarecimento. O 

referendo do cliente nos Relatos poderá ser feito mediante assinatura eletrônica/digital? 

 

RESPOSTA: Sim, porém o item que trata do Relatos de Soluções de Problemas de Comunicação 

são os itens 5.9 e 5.10 do Edital. 

 

 

 

FABRÍCIO DE ASSIS ALVES LUIS ALBERTO FERREIRA DIAZ 

Chefe do Departamento de Compras Gerente de Contratações e Compras 
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